

国足生死战需过心理关

当地时间1月17日下午2点半(北京时间晚7点半),中国队本届亚洲杯小组赛第二场与首战告负的黎巴嫩队交锋。两队站在了悬崖边缘,全取3分是比赛目标,中国队需要克服某些心理障碍。

虽然本场不胜也未必提前出局,但

中国队末轮的对阵是东道主、卫冕冠军双重身份的卡塔尔队,获胜的机会不大,因此在黎巴嫩队身上全取3分,是跻身淘汰赛最稳妥的方式。据悉,为避免增加压力,中国足协主席宋凯没有直接找队员谈话,教练组中方教练郑智、邵佳一、陈涛与队员之间的交流则比较频

繁,帮助他们消除各种负面情绪,例如首场比赛个别先发球失误率超过了80%,这不是技战术能力问题。

黎巴嫩队比中国队多休息了一天,体力上有优势。加之该队打法特点是快速和生猛,中国队从比赛一开始就要进入高强度对抗,扬帅必须尽

可能多地安排跑动能力更强的球员出战。数据显示,中黎两队正式比赛交锋过5次,中国队以4胜1平占据了绝对优势。双方最近一次交手发生在2009年11月进行的南非世预赛,中国队曾在主、客场两胜且零失球。不过,那些战绩已成往事,没太多的参考价值。 新报记者 赵睿

国足主帅: 记者好像知道很多内幕

新报讯【记者 赵睿】近乎相同的发问,缺少信息量的回答,耗时略显冗长,构成了中国队与黎巴嫩比赛的赛前发布会基调。中国队主教练扬科维奇表示:“第一场比赛之前记者就问到了压力和裁判问题,我还很惊讶,好像大家知道很多内幕。”

如何帮助队员缓解压力的问题,扬科维奇说了很多,但似乎又什么都没说:“作为教练我第一个站出来承认,第一场比赛是有压力的,第一场比赛中国队上半场失误,要比所有队伍加起来都多,这是我们必须面对的。下半场做了一些调整,我们的压力慢慢减小。”扬帅说。“我来承担队员失误的总责任。我告诉队员要敢于露头,在空当位置接球,我们试着让全队的人一起渡过难

关,一起想办法。一起克服,把需要解决的压力解决掉。”

关于今天的比赛中国队是五后卫还是四后卫的问题,扬帅的回答不透露半点内容,只是说中国队是掌握两种阵型变化的球队之一,根据场上需要可以踢四后卫,也可以踢三中卫。“第一场比赛无论输赢,都不会决定最终排名。把接下来的比赛打好,把该拿的分拿到。”

武磊参加了本场赛前发布会,意味着他将在中黎比赛中承担重要职责。对于首场亚洲杯的感受,武磊表示:“第一比赛日的比赛我都看了,对抗是第一要素,热身赛的时候我们身体状态不好,踢完第一场正赛后,相信我们的状态都能够跟上。”

孙兴慜主动给马宁“添彩儿”

亚洲杯第四比赛日,中国裁判组合亮相,主裁判马宁在韩国队VS巴林队的比赛中出示7张黄牌,受到警告的包括人气球星孙兴慜。

开赛12分钟内,马宁向韩国队出示2张黄牌:5号朴镛宇拼抢中用膝盖凶狠撞击对手肩颈部;金玟哉背后放倒带球突破队员,破坏了巴林队很有威胁的反击,马宁的黄牌非常及时,控场做得不错。第27分钟,韩国队左后卫李记帝被巴林球员摆脱后直接把对方干翻,吃到黄牌。马宁放过了李记帝另一次较鲁莽的犯规,否则韩国队就将少打一人,韩国队主帅克林斯曼随后将李记帝换下。巴林队2张黄牌,分别是7号飞铲对手和13号倒地后故意手球。

第41分钟,孙兴慜投诉对方禁区内对他犯规,马宁选位很好,禁区内情况尽收眼底,他未予理睬。中

场休息时,孙兴慜上前与马宁沟通,巴林球员也想说两句,但马宁的神态令对方不敢造次。

下半场开始不久巴林队员凶狠踢倒孙兴慜,马宁未掏牌,与他的执法风格不太一致。第60分钟,曹圭成在对手禁区附近撞倒巴林队员,看似无意,实则破坏了对手发动快速反击,被黄牌警告不冤枉。最精彩时刻发生在全场补时第4分钟,孙兴慜左肋部带球突入禁区变向后摔倒,位置极佳且有一定预判的马宁立即吹停比赛,给假摔的孙兴慜一张黄牌。公平地说,前面比赛马宁执法表现中规中矩,是孙兴慜主动给了马宁一次“露脸”的机会。

本场比赛两名助理裁判员周飞、张铖表现同样出色,多次准确判定韩国队员越位,中国裁判组合展示了自身应有水平。 新报记者 赵睿

梅西“意外”当选世界足球先生

新报讯【记者 申炜】北京时间昨天凌晨,在伦敦举办的2023年国际足联颁奖典礼上,梅西击败了呼声很高的哈兰德和姆巴佩,职业生涯第八次获得世界足球先生奖项。

去年10月,梅西刚刚拿到了个人第八座金球奖,不过这一次在世界足球先生的评选中梅西赢得并不轻松。投票结果显示,梅西和哈兰德以48分并列排在第一,梅西依靠各支国家队队长第一顺位票数的优势才最终当选。根据票选结果,国家队队长有107人将第一顺位投给了梅西,哈兰德获得了64人的支持。此外,姆巴佩以35分排在第三名。 梅西第八次当选世界足球先生

的现实,引发了外界的批评。根据投票规则,国际足联2023年度的评选将2022年12月19日至2023年8月20日球员的表现作为考察范围,也就是说卡塔尔世界杯并不在考虑范围之内。梅西去年上半年在巴黎圣日耳曼队并没有太出色的表现,远不如率队拿到三冠王的哈兰德。

自从2008年以来,梅西和C·罗就几乎包揽了世界足球先生的奖杯,相比较梅西的八次捧杯,C·罗也拿到了五次。不过随着年龄的增加和身体机能的下滑,梅西和C·罗相继离开欧洲主流联赛,姆巴佩、哈兰德甚至贝林厄姆,都有机会扮演各大奖项评选的赢家。



新华社发

抓住良机 天津男篮主场战胜南京队

15日晚进行的CBA常规赛第30轮,天津先行者男篮主场迎战南京头排苏酒男篮。抓住南京队三员主力缺阵,主教练开局即吃到两次技术犯规被罚出场的机会,天津队通过末节的多点开花,最终以122:104获胜。

去年12月6日常规赛第13轮,在本赛季双方首次交锋中,天津队客场以104:125大败于南京队。当时,天津队在三分球和篮板球上都远远落后于对手。而南京队年仅19岁的小将林葳,砍下41分6篮板2助攻1抢断的豪华数据,打破了队史本土球员单场得分纪录。此番再度相遇,林葳以及另外两位主力球员王岚嵚和赵柏清全部缺阵。主教练西热力江不得不将自己报名在出场名单中。然而,开局仅8分钟,西热力江因为不满裁判的判罚,接连吃到两次技术犯规被罚出场,南京队也由此失去一位轮转球员。而天

津队由此共获得5次罚球机会(三分球罚球及执行两次技术犯规罚球)收获4分,直接以25:24反超比分。对手主教练被罚出场,在天津队主场已经不是第一次。去年12月23日,天津队主场对阵福建队时,福建队主教练朱世龙也曾因为不满裁判判罚发生争执被夺权出场。

抓住对手“军心大乱”的机会,天津队半场结束领先5分。然而,拥有双外援优势的第三节,天津队依然未能甩开对手,这也是球队急需总结和调整的地方。好在随着对手防守的松懈,天津队及时找到了进攻手感,在末节逐渐拉开分差。天津队本场获胜的关键,是在末节找到了三分球手感,另一方面是将失误控制在了8次,而对手则高达20次。17日晚,天津队将客场对阵山东高速男篮。这将是双方本赛季第二次交锋,天津队期待双杀对手。

新报记者 苏娅辉

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均为刊登客户自行提供,采纳、交易前请谨慎核实信息提供,相关费用均由客户自理,本报进委、报名费等费用均与本报无关! 征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款,本广告不作为承担法律责任的依据!

微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

指定承租人刊登公告

本人刘志珍,身份证号120103194204244825,同意死亡后,将坐落于天津市河西区陈塘庄街古芳里10门0-601居室、0-602居室、1厅、2厨房、3厕所、4阳台(房屋编号0120c0044100331fe)住宅房屋指定过户给王军,身份证号120103197307275118承租。

减资公告

天津文恒科技发展有限公司(统一社会信用代码91120104MA06A07X1A)经全体股东会决议,将本公司注册资本由伍仟万元人民币减至壹佰万元人民币,债权人自本公告刊登之日起45日内,有权要求本公司清偿债务,特此公告。

减资公告

金碳碳投(天津)环保科技有限公司申请减资,统一社会信用代码91120116MA07G8DF8T,拟将注册资本由1000万元人民币减少至600万元人民币,请债权人自公告发布之日起45日内向本公司提出债权、债务或提供相应担保请求,特此公告。

环评公示

天津中环领先材料技术有限公司委托津诚环安(天津)科技发展有限公司承担《IGBT功率器件用区熔单晶厂房扩建项目环境影响报告书》编制工作。目前正在环评公示,详见http://www.tjcha.com了解详情。

遗失★声明

★天津南开颜如玉医疗美容诊所遗失《诊所备案凭证》,备案编号MABPTF7K712010415D2162,备案日期2023年4月24日。特此声明。

★天津芬奇动视文化传播有限公司(统一社会信用代码91120116061215304Y)遗失公章一枚,声明作废。